



АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Інформаційне управління

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-88, 255-91-81; факс: 255-92-70; E-mail: infupr@rada.gov.ua

№ 18/04-1765

"29" жовтня 2021 р.

РИПКО М.

foi+request-94619-b678e593@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Мирославо!

У Єдиній системі обліку і контролю запитів на інформацію Верховної Ради України 27.10.2021 року за № 9901 зареєстровано Ваш запит з окремих питань роботи Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

Регламентом Верховної Ради України визначено, що розгляд та надання відповіді на запити на інформацію у Верховній Раді України забезпечуються Апаратом Верховної Ради України (абзац другий частини п'ятої статті 3).

За результатом розгляду запиту надсилаємо запитувану інформацію, надану, в межах компетенції, відповідними структурними підрозділами Апарату Верховної Ради України.

Щодо пункту 1. Управлінням кадрів Апарату Верховної Ради України повідомляється, що станом на 25 жовтня 2021 року штатна чисельність секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу складає 12 штатних одиниць.

Щодо пунктів 2-5. Стосовно надання інформації про кількість підготовлених до розгляду, розглянутих, прийнятих в цілому та таких, що опрацьовуються Комітетом з питань інтеграції України до Європейського Союзу законопроектів, проектів постанов та інших актів за п'яту та шосту сесії роботи Верховної Ради України IX скликання станом на 27.10.2021 Головним організаційним управлінням Апарату Верховної Ради України повідомляється таке.

За п'яту сесію роботи Верховної Ради України IX скликання Комітетом з питань інтеграції України до Європейського Союзу було опрацьовано та підготовлено висновки до 14 законопроектів, також за цей період було розглянуто та прийнято в цілому 16 законопроектів.

За шосту сесію роботи Верховної Ради України IX скликання Комітетом з питань інтеграції України до Європейського Союзу було опрацьовано та підготовлено висновки до 4 законопроектів, також за цей період було розглянуто та прийнято в цілому 7 законопроектів.

Станом на 27.10.2021 року 4 законопроекти та 1 проект постанови знаходяться на опрацюванні в Комітеті з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

Перелік законопроектів, постанов та інших актів, прийнятих Комітетом з питань інтеграції України до Європейського Союзу за п'яту та шосту сесії роботи Верховної Ради України IX скликання, додається.

Принадгідно зауважимо, що відповідну інформацію про стан проходження законопроектів можна отримати на офіційному веб-порталі Верховної Ради України за посиланням: <http://comeuroint.rada.gov.ua/>.

Додаток: на 2 арк. (електронний файл).

З повагою

Керівник Управління



Т. ПАСТУШЕНКО